Dzielnicowe Biuro Finansow Oswiaty
Wola m. st. Warszawy

WSZYSCY WYKONAWCY

) Uprzejmie informujg, ze w postgpowaniu o udzielenie zamdéwienia publicznego, ktérego
przedmiotem jest ,zakup paliwa gazowego, obejmujacego dystrybucj¢ i zakup gazu

dla szkol i placéwek oswiatowych Dzielnicy Wola m.st. Warszawy na lata 2021-2023” - przetarg

nieograniczony Nr Ogloszenie nr 586561-N-2020 z dnia 18.09.2020 r. wplynely zapytania.

Na podstawie art. 38 ust 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zaméwien publicznych
(Dz.U. z2013 r., poz. 907 z p6z. zm.) przedstawiam tres$é pytan i udzielam wyjasnien:

Pytanie 1. Czy mozliwe jest zawarcie umowy drogg korespondencyjng?

Odpowiedz: Zamawiajqcy wyraza zgodg na zawarcie umowy w drodze korespondencyjne;.

Pytanie 2. Czy do ceny jednostkowej paliwa gazowego powinna byé doliczona stawka podatku
akcyzowego zgodnie z obowigzujagcymi przepisami?

Odpowiedz: Zamawiajqcy informuje, ze na dzien ogloszenia postgpowania o udzielenie zaméwienia
publicznego nie posiada informacji, aby ktoras placéwka objeta byla obowigzkiem oplacenia stawki
podatku akcyzowego.

Pytanie 3. Czy Zamawiajacy bedzie sam kontrolowal wartos¢ umowy? Czy w przypadku jej
przekroczenia, Zamawiajacy zaplaci za rzeczywiste zuzycie paliwa gazowego?

Odpowiedz: Zamawiajgcy we wlasnym zakresie bedzie monitorowal mozliwosé wyczerpania $rodkéw
Jinansowych i jednoczesnie zobowigzuje sig do zaplaty za zuzycie paliwa gazowego zgodnie ze stanem
rzeczywistym.

Pytanie 4. Wykonawca prosi o wskazanie oczekiwanego terminu platnosci faktur.

Odpowiedz: Termin platnosci faktury zostat okreslony w zatgczniku nr 7 do SIWZ w rozdziale Platnosci
ust. 1.

Pytanie 5. Czy Zamawiajacy dopuszcza zmiang¢ cen jednostkowych w razie niezaleznych od
Wykonawcy zmian przepisow prawa? W szczegdlnosci mowa o zmianie wysokosci: podatku
akcyzowego, podatku VAT, stawek sieciowych taryfy Operatora Systemu Dystrybucyjnego (OSD).

Odpowiedz: Zamawiajqcy okreslit zakres dopuszczalnych zmian w zalgczniku nr 7 do SIWZ
w rozdziale Zmiany umowy.

Pytanie 6. Wykonawca prosi, aby formularz cenowy uwzgledniat oplaty dystrybucyijne.

W razie braku zgody na powyzsze, prosimy o dodanie odpowiedniego zapisu méwiacego
o nieuwzglednieniu w formularzu optat OSD.

Odpowiedz: Na podstawie art. 38 ust. 4 Zamawiajqcy dokonuje zmiany poprzez korekte zalgcznika
nr 14 do SIWZ Formularz cenowy.

Pytanie 7. Wykonawca prosi o udzielenie informacji o przewidywanym zapotrzebowaniu na paliwo
gazowe w rozbiciu na miesigce (W kWh) dla kazdego punktu poboru (W-5) oddzielnie.

Odpowiedz: Zamawiajqcy oswiadcza, ze szacunkowe zuzycie gazu dla punktu poboru w taryfie W 5.1
w rozbiciu na miesigce ksztaltuje si¢ nastgpujgco w skali 12 miesiecy:

Styczen 78.408 kWh, luty 65.340 kWh, marzec 58.080 kWh, kwiecieri 0, maj 0, czerwiec 0, lipiec 0,
sierpien 0, wrzesien 0, paZdziernik 0 kWh, listopad 58.080 kWh, grudzier: 78.408 kWh.

ul. Rogalifiska 2 tel. (022) 63-27-164, (022) 53-56-121
01-206 Warszawa fax. (022) 63-27-160, (022) 53-56-124

o mamlls mabeabactiabAdLkEa cala ciadi =l BISPLSTIOES | 1%y SIS PR SRRV LW |



